Tema ypoka:
«HaxoxaoeHue 4yucna no
ero apoobu.»




e «YYEHUK, KOTOPbIN y4YnTCA Oe3d XKenaHus -3To
nTuua 6e3 KpbIfibEB. »

[peBHerpeyeckui ydeHbin Caagu

 «KTO c peTckux net 3aHMMaeTcs MaTeMaTUKouN,
TOT pa3BMBaET CBOM MO3rI, CBOO BOJSIHO,
BOCMUTbIBAET B cebe HAaCTOMYNMBOCTb U YNOPCTBO B
OOCTWMXKEHUW LIESNN.»

® AT Mopakosuy.




Ieab: GpopMUpOBaHHE y yUaAIIMXCSA YMEHUS PEIIATh
3a7]a4M Ha HaXOXJICHWE YMClia 110 €ro JIpoOH.
3agaum.1.O0pazoBareabHbIC:pa3BUBATh YMEHHUE
HAaXOAUTh YUCJIO IO €r0 APOOHU, peIIaTh TEKCTOBBIC
3a]1a4M.
2.Pa3BUBaIOIIME . pA3BUTHUE IAMATH, PEYH,
0003HATEILHOCTH, II03HABATEIILHOTO HHTEPECA,
CTPEMJIICHUSA K IIPEOIOJIIEHUIO TPYAHOCTEN.
3.BocnurarenbHbIe: BOCIIMTAHUE
HACTOMYUBOCTH, YIIOPCTBA B IOCTHXKECHUU
IIOCTAaBJICHHOM 1€, BOCOUTAaHUE JIIOOBHU K CBOCH
Ponune, OepeXHOr0 OTHOIIECHUS K MPUPOJIE.







1.B 1ky6.Mm BO3ayxa B necy cogepxmTcs
200 bakTepun. 3to coctasnset 0,004
OT KonmnyecTtea baktepun B 1kyD.m
BO34yXa B MPOMbILLSIEHHbIX ropodax.
Ckosnbko baktepun Haxogntca B 1ky6.m

BO3QlyXa B MNPOMbILLJIEHHbIX ropo,u,ax?




2.Jlnna MenkonucTHas XX1UBET B
necy 400 neT, a B ropoacKux
ycnoBuax 0,4 ot atoro. CKoOnbKo
NET XXMBET Nna B ropoaCKUNX
YCITOBUSAX?




» 3.EXXerogHo B Mmupe gobbiBatoT Ha
Tonmeo 320 MNH. M3 APEBECUHDI,
yTo cocTtaBnsaeTt 20% oT Bcen
nobbiBaeMon B MMpe apeBECUHbI 3a
rog. CKoOnbKo ApeBecuHbl J00bIBAOT
B MUpPE eXerogHo?







[lomaluHee 3agaHue

e 1.INNnowagb 3aKka3HMKOB B HALLEM
panoHe 47334 ra. 31O cOCTaBnyaeT
11,8% oT nnowaan Hawero panoHa.
KakoBa nnowiaab Hallero pamoHa?




[MpogomkuTe, NOXXasTyuCTa,
copa3zy:«CerogHsa A y3Ha...»




